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Β. Κικίλιας: Full-booked οι πτήσεις από Καναδά,
προσδοκούμε πολλά από Αυστραλία – Ινδία
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Την συμβολή των επαγγελματιών και των εργαζόμενων στον τουριστικό κλάδο
υπογράμμισε ο υπουργός Τουρισμού Βασίλης Κικίλιας, μιλώντας στην Τακτική Γενική
Συνέλευση των μελών της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ξενοδόχων (ΠΟΞ).

Σύμφωνα με τον ίδιο, τα εξαιρετικά αποτελέσματα της προηγούμενης τουριστικής
περιόδου καθώς και οι αισιόδοξες προβλέψεις, που καταδεικνύουν τα στοιχεία για το
2023, είναι αποτέλεσμα συλλογικής και ομαδικής δουλειάς.

«Δεν έχουμε σταματήσει να προσπαθούμε. Είναι ιδιαίτερη τιμή που συνεργάζομαι
μαζί σας και πλέον τα αποτελέσματα είναι μετρήσιμα και δεν μπορεί να τα
αμφισβητήσει κανείς. Ο τουρισμός θα συνεχίσει να αναπτύσσεται με ένωση δυνάμεων
και με εσάς να συνεχίζετε τη δουλειά σας, όπως την κάνετε, σε πολύ υψηλό επίπεδο»
δήλωσε και τόνισε ότι όλοι αναγνωρίζουν ότι ο τουρισμός αποτελεί τη βαριά
βιομηχανία της χώρας και βασικό μοχλό ανάπτυξης εισφέροντας το 25% του ΑΕΠ.

Αναφερόμενος στην τουριστική περίοδο η οποία ήδη έχει ξεκινήσει, σημείωσε ότι o
EOT συνεχίζει τις καμπάνιες για τους ελληνικούς προορισμούς 12 μήνες τον χρόνο
και αρχίζει καμπάνια shopping Greece σε συνεργασία με την ΕΣΕΕ με στόχο την
ακόμα μεγαλύτερη σύνδεση του τουρισμού με το εμπόριο.

«Ξεκίνησαν οι πτήσεις από Καναδά και είναι ήδη full-booked, στις 11 Μαρτίου
άρχισαν οι πτήσεις από ΗΠΑ, ενώ τα πρώτα στοιχεία από το “Ελ. Βενιζέλος” είναι
εντυπωσιακά τόσο αναφορικά με τις πτήσεις όσο και με τη χωρητικότητα. Εξίσου
σημαντική είναι η αύξηση που καταγράφεται στα αεροδρόμια της Fraport» είπε ο κ.
Κικίλιας, δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση στην περαιτέρω αύξηση της κρουαζιέρας 
αλλά στα σημαντικά έργα υποδομών που έχουν δρομολογηθεί.

Σχετικά με το άνοιγμα σε νέες αγορές και την προσέλκυση ποιοτικών ταξιδιωτών ο
υπουργός Τουρισμού υπογράμμισε: «Φέτος άνοιξε η αγορά της Κίνας με 3 πτήσεις
από Πεκίνο και άλλες δύο από τη Σανγκάη, οι οποίες θα πολλαπλασιαστούν και θα 
επεκταθούν off season. Προσδοκούμε πολλά και από την Αυστραλία όπου ανοίξαμε
νέο γραφείο του ΕΟΤ στη Μελβούρνη και επόμενος στόχος μας είναι η αγορά της
Ινδίας η οποία είναι πολύ μεγάλη, ισχυρή και με ραγδαία ανάπτυξη».



Τέλος, ο κ. Κικίλιας δήλωσε ότι στη συνάντηση με τον πρωθυπουργό και τον ΣΕΤΕ
συμφωνήθηκε το πλαίσιο για τις βραχυχρόνιες μισθώσεις το οποίο θα ανακοινωθεί σε
πολύ σύντομο χρονικό διάστημα, και αφορά κυρίως όσους υπό τον μανδύα των
βραχυχρόνιων μισθώσεων υποδύονταν τους ξενοδόχους με αποτέλεσμα να γλιτώνουν
τα φορολογικά βάρη. «Αυτό θα σταματήσει με την εφαρμογή του συγκεκριμένου
πλαισίου» είπε χαρακτηριστικά.


